
 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

____________________________________________________________________________ 

  

Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

 09.02.07 Информационные системы и программирование 
 

 

Результаты анкетирования руководителей практики от профильных 

организаций в 2024 году следующие: 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 60% 

Иногда, раз в 2-3 года 20% 

Крайне редко 20% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  50% 

Не реагирует  30% 

Затрудняюсь ответить 20% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 60% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 10% 

Не удовлетворены 30% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 50% 

Удовлетворены в достаточной мере 13% 

Частично удовлетворены 7% 

Не удовлетворены 30% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 46% 

Сформирован в достаточной мере 7% 

Частично сформирован 27% 



Не сформирован 20% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  60% 

Умеют в достаточной мере 7% 
Частично умеют 26% 

Не умеют 7% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 54% 

Могут организовать в достаточной мере 20% 
Могут организовать частично 13% 

Не могут организовать 13% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 

Могут брать ответственность 61% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 13% 
Могут брать ответственность частично 13% 

Не могут брать ответственность 13% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 67% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 13% 
Могут ориентироваться частично 7% 

Не могут ориентироваться 13 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

09.02.07 Информационные системы и программирование составляет 56%. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

 12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт биотехнических и 

медицинских аппаратов и систем 
 

 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 

Реагирует  0% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 100% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 0% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 100% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 0% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 100% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 100% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 0% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 



Могут организовать частично 100% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 

Могут брать ответственность 0% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 100% 

Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 0% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 100% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Ваши предложения и пожелания в улучшении качества подготовки 

специалистов 

Добавить больше практических занятий с использованием 
паяльников, сборочных работ.  

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт биотехнических и 

медицинских аппаратов и систем составляет 55%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.16 Технология машиностроения 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 100% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

15.02.16 Технология машиностроения составляет 70%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.08 Технология машиностроения 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 100% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

15.02.08 Технология машиностроения составляет 70%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 

оборудования (по отраслям) 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 67% 

Иногда, раз в 2-3 года 33% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 33% 

Удовлетворены в достаточной мере 67% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 33% 

Удовлетворены в достаточной мере 67% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 33% 

Сформирован в достаточной мере 33% 

Частично сформирован 34% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  67% 

Умеют в достаточной мере 33% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 33% 

Могут организовать в достаточной мере 33% 

Могут организовать частично 34% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 



результат своей работы? 

Могут брать ответственность 33% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 67% 

Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Ваши предложения и пожелания в улучшении качества подготовки 

специалистов 

Профильные организации надеются на плодотворное 
сотрудничество с колледжем и предлагают проводить работы в 
области увеличения престижа рабочей профессии и знакомить с 
крупными промышленными партнерами еще с 1-го курса. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по 

специальности 15.02.12 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

промышленного оборудования (по отраслям) составляет 56%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.17 Монтаж, техническое обслуживание, эксплуатация и ремонт 

промышленного оборудования (по отраслям) 
 

 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  

Каждый год 67% 

Иногда, раз в 2-3 года 33% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 

Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 33% 

Удовлетворены в достаточной мере 67% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 33% 

Удовлетворены в достаточной мере 67% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 33% 

Сформирован в достаточной мере 33% 

Частично сформирован 34% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  67% 

Умеют в достаточной мере 33% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 33% 

Могут организовать в достаточной мере 33% 

Могут организовать частично 34% 

Не могут организовать 0% 



8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 

Могут брать ответственность 33% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 67% 

Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Ваши предложения и пожелания в улучшении качества подготовки 

специалистов 

Профильные организации надеются на плодотворное 
сотрудничество с колледжем и просят больше обращать внимание 
на практическую подготовку студентов/выпускников. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по 

специальности 15.02.17 Монтаж, техническое обслуживание, 

эксплуатация и ремонт промышленного оборудования (по отраслям) 

составляет 56%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.06 Монтаж, техническая эксплуатация и ремонт холодильно-

компрессорных и теплонасосных машин и установок (по отраслям) 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 100% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 



результат своей работы? 

Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

15.02.06 Монтаж, техническая эксплуатация и ремонт холодильно-

компрессорных и теплонасосных машин и установок (по отраслям) составляет 

70%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

15.02.06 Монтаж, техническая эксплуатация и ремонт холодильно-

компрессорных машин и установок (по отраслям) 
 

 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  

Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 

Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 100% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 



8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 

Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 

Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

15.02.06 Монтаж, техническая эксплуатация и ремонт холодильно-

компрессорных машин и установок (по отраслям) составляет 70%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 40% 

Иногда, раз в 2-3 года 60% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  80% 

Не реагирует  20% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 80% 

Удовлетворены в достаточной мере 20% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 0% 

Удовлетворены в достаточной мере 60% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 40% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 20% 

Сформирован в достаточной мере 20% 

Частично сформирован 40% 
Не сформирован 20% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  40 % 

Умеют в достаточной мере 60 % 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 40 % 

Могут организовать в достаточной мере 60 % 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 40 % 

Могут брать ответственность в достаточной мере 60 % 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 40 % 

Могут ориентироваться в достаточной мере 60 % 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий составляет 50%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

18.02.07 Технология производства и переработки пластических масс и 

эластомеров 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 

Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 



результат своей работы? 

Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

18.02.07 Технология производства и переработки пластических масс и 

эластомеров составляет 100%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

18.02.12 Технология аналитического контроля химических соединений 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 

Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 

Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

18.02.12 Технология аналитического контроля химических соединений и 

эластомеров составляет 100%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.12 Технология продуктов питания животного происхождения  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 50% 

Иногда, раз в 2-3 года 25% 

Крайне редко 25% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  25% 

Не реагирует  50% 

Затрудняюсь ответить 25% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 25% 

Удовлетворены в достаточной мере 50% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 25% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 25% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 25% 

Не удовлетворены 50% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 50% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 50% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  25% 

Умеют в достаточной мере 50% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 25% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 25% 

Могут организовать в достаточной мере 25% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 50% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 25% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 50% 

Не могут брать ответственность 25% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 50% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 25% 

Не могут ориентироваться 25% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

19.02.12 Технология продуктов питания животного происхождения составляет 

42%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 0% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 100% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 0% 

Удовлетворены в достаточной мере 100% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен   0% 

Удовлетворены в достаточной мере 100% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 100% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 0% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 100% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 0% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 100% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

19.02.11 Технология продуктов питания из растительного сырья составляет 

77%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 0% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 100% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 0% 

Удовлетворены в достаточной мере 100% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 100% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  0% 

Умеют в достаточной мере 100% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 0% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 

Могут организовать частично 100% 

Не могут организовать 0% 



8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 

Могут брать ответственность 0% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 100% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 0% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 100% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации: предусмотреть больше производственной практики, внедрение 

дуальной формы обучения с первых дней учебы. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий составляет 

56%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.05 Технология бродильных производств и виноделие  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 0% 

Сформирован в достаточной мере 100% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 0% 

Могут организовать в достаточной мере 100% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 0% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 100% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 0% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 100% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

19.02.05 Технология бродильных производств и виноделие составляет 78%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.07 Технология молока и молочных продуктов  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 0% 

Иногда, раз в 2-3 года 100% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  0% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 100% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100 % 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

19.02.07 Технология молока и молочных продуктов составляет 88%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 75% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  50% 

Не реагирует  25% 

Затрудняюсь ответить 25% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 50% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 50% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 50% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 25% 

Не удовлетворены 25% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 25% 

Сформирован в достаточной мере 25% 

Частично сформирован 25% 
Не сформирован 25% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  50% 

Умеют в достаточной мере 25% 
Частично умеют 25% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 50% 

Могут организовать в достаточной мере 25% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 25% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 50% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 25% 

Могут брать ответственность частично 25% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 50% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 25% 
Могут ориентироваться частично 25% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Ваши предложения и пожелания в улучшении качества подготовки 

специалистов 

Ввиду потребности у предприятий в специалистах данного 
направления, постараться сохранить ее. 

 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по 

специальности 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов 

составляет 67%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изготовления 

изделий легкой промышленности (по видам)  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 0% 

Иногда, раз в 2-3 года 100% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  0% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 100% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100 % 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 



результат своей работы? 

Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изготовления 

изделий легкой промышленности (по видам) составляет 88%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  0% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 100% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100 % 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий 

составляет 88%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

43.02.10 Туризм  
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

43.02.10 Туризм составляет 100%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

43.02.16 Туризм и гостеприимство 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0% 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

43.02.16 Туризм и гостеприимство составляет 100%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

18.01.02 Лаборант-эколог 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0 % 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

18.01.02 Лаборант-эколог составляет 100%. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

18.01.28 Оператор нефтепереработки 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0 % 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

18.01.28 Оператор нефтепереработки составляет 100%. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результаты опроса для руководителей практики от профильной организации 

об удовлетворенности качеством образования  

по образовательной программе СПО  

46.01.03 Делопроизводитель 
 

1. Как часто Ваша организация принимает на работу молодых 

специалистов из Казанского технологического колледжа?  
Каждый год 100% 

Иногда, раз в 2-3 года 0% 

Крайне редко 0% 

2. Администрация Казанского технологического колледжа 

реагирует на Ваши запросы и пожелания? 
Реагирует  100% 

Не реагирует  0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

3. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(теоретическая часть) студентов/выпускников? 
Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

4. Удовлетворены ли Вы профессиональной подготовкой 

(практическая часть) студентов/выпускников? 

Полностью удовлетворен 100% 

Удовлетворены в достаточной мере 0% 

Частично удовлетворены 0% 

Не удовлетворены 0% 

5. Сформирован ли у студентов/выпускников интерес к 

специальности/профессии? 

Сформирован полностью 100% 

Сформирован в достаточной мере 0% 

Частично сформирован 0% 
Не сформирован 0% 

6. Умеют ли студенты/выпускники колледжа работать в команде? 

Умеют  100% 

Умеют в достаточной мере 0% 
Частично умеют 0% 

Не умеют 0% 

7. Могут ли студенты/выпускники колледжа организовать 

собственную деятельность самостоятельно? 

Могут организовать 100% 

Могут организовать в достаточной мере 0% 
Могут организовать частично 0% 

Не могут организовать 0% 

8. Могут ли студенты/выпускники колледжа брать ответственность за 

результат своей работы? 



Могут брать ответственность 100% 

Могут брать ответственность в достаточной мере 0 % 
Могут брать ответственность частично 0% 

Не могут брать ответственность 0% 

9. Могут ли студенты/выпускники колледжа ориентироваться в 

условиях изменения технологий? 

Могут ориентироваться 100% 

Могут ориентироваться в достаточной мере 0% 
Могут ориентироваться частично 0% 

Не могут ориентироваться 0% 

10. Предложения и пожелания, по улучшению качества подготовки 

студентов/выпускников у руководителей практики от профильной 

организации, отсутствуют. 
 

Выводы: удовлетворенность качеством образования по специальности 

46.01.03 Делопроизводитель составляет 100%. 
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